

SKUPINA PROTRIP-WORLD-GRUPPE – YFU – Popis plnění

Tarif	PROTRIP-WORLD-GRUPPE
Pojištění	kombinace cestovního zdravotního pojištění, cestovního pojištění odpovědnosti za škodu, cestovního úrazového pojištění a pojištění asistence
Pojistitel	Allianz Worldwide Care SA, Generali Versicherung AG a Europ Assistance AG
Oblast platnosti	celosvětová
Pojistitelný okruh osob	účastníci výměnného programu, který organizuje YFU
Doba pojištění	až 2 roky
Zpracování plnění	vyřízení přes oddělení plnění Dr. Walter
Předčasná výpověď	je možná
Prodloužení	je možné, nejdéle na dobu 2 let

Plnění zdravotního pojištění

Stacionární/ambulantní lékařské ošetření, včetně operací	neomezeně
Léky, léčebné prostředky a obvazový materiál	neomezeně
Bolest tisíců ošetření zubů včetně zubních výplní v jednoduchém vyhotovení, jakož i opravy zubních náhrad a zubních protéz, každý případ do	500 €
Lékařsky nutné zubní ošetření na základě úrazu do	1000 €
Ambulantní prvotní ošetření psychických onemocnění do	1500 €
Stacionární urgentní ošetření při poprvé se objevivších duševních nebo psychických poruchách do	20 000 €
Náklady na dopravu do nejbližší nemocnice (např. vozidlem ambulance)	neomezeně
Vrácení nemocného do bydliště pojištěné osoby v domovské zemi	neomezeně
Převoz pozůstatků zemřelé pojištěné osoby	neomezeně
Následné plnění při prodloužení pobytu v zahraničí z lékařských důvodů	neomezeně
Předchozí onemocnění, pokud se při realizaci cesty podle plánu nepočítalo s ošetřením	neomezeně
Ochrana v domovské zemi při přerušení zahraničního pobytu	do 6 týdnů
Všeobecná spoluúčást pro každý pojistný případ	0 €
Spoluúčást jen pro cesty do USA: při ošetření v Emergency Room; odpadá při nutnosti z medicínského důvodu příp. při následném stacionárním pobytu	250 €

Plnění pojištění odpovědnosti za škodu

Soukromé pojištění odpovědnosti za škodu při škodách na zdraví a/nebo věcných škodách do	1 000 000 €
Věcné škody na nemovitém vlastnictví rodiny hostitelské rodiny do	1 000 000 €
Věcné škody nájemních věcí do	100 000 €
Škody z pojištění odpovědnosti za škodu způsobené v průběhu praktických činností	10 000 €
Spoluúčást při škodách z pojištění odpovědnosti za škodu pro každý škodní případ	100 €

Plnění úrazového pojištění

Výplata plnění při smrti úrazem	10 000 €
Celková částka při invaliditě	30 000 €

Odstupňování invalidity	350 %
Výplata plnění při 100% invaliditě v důsledku úrazu	105 000 €
Náklady na vyproštění	25 000 €
Úrazem podmíněné kosmetické operace	25 000 €

Plnění pojištění asistence

Pomoc při ztrátě platebních prostředků	●
Pomoc při ztrátě cestovních dokumentů	●
Pomoc při opatřeních z důvodu trestního stíhání	●
Cesta domů v naléhavém případě	●
Příjezd osoby požívající důvěry v naléhavém případě, pro každý škodní případ až do částky max.	4 000 €

Vyloučení plnění

Povinnost poskytnout plnění není dána mj. při škodách:	<ul style="list-style-type: none"> - které byly pojištěnou osobou zapříčiněny úmyslně; - které způsobila pojištěná osoba v důsledku nebo během úmyslné realizace trestného činu nebo úmyslným pokusem o trestný čin
Ve zdravotním pojištění není mj. dána povinnost plnění za:	<ul style="list-style-type: none"> - náklady za léčebné ošetření dřívějších onemocnění včetně chronických nemocí, ledaže by existovalo akutní a nepředvídatelné zhoršení zdravotního stavu; - léčebná ošetření a jiná lékařsky nařízená opatření, u nichž bylo pojištěné osobě při nástupu na pojištěný pobyt známo, že při plánované realizaci pojištěného pobytu k nim z medicínských důvodů musí dojít (např. dialýzy); - pořízení a opravy kardiostimulátorů, protéz, pomůcek pro vidění a naslouchátek; - náklady při úrazu nebo nemoci, vyvolané duševními poruchami nebo poruchami vědomí, pokud tyto spočívají v důsledku užívání alkoholu, drog, návykových nebo omamných látek, léků na spaní nebo jiných narkotických látek; - akupunktury, Fango a masáže; - potřebu péče nebo opatrování; - psychoanalytická a psychoterapeutická ošetření, pokud nejsou zahrnuta do rámce lékařských plnění a hypnózy.
V úrazovém pojištění není mj. dána povinnost plnění za:	<ul style="list-style-type: none"> - úrazy v důsledku opilosti nebo užívání drog; - mezi úrazy nepatří nemoci a projevy opotřebení, např. bolesti zad kvůli stálému sezení, záchvaty mrtvice nebo srdeční infarkt; - úrazy, které jsou přímo nebo nepřímo způsobeny jadernou energií; - úrazy způsobené duševními poruchami a poruchami vědomí; - úrazy způsobené přímo nebo nepřímo předvídatelnými válečnými událostmi.
V pojištění odpovědnosti za škodu není mj. dána povinnost plnění za:	<ul style="list-style-type: none"> - škody, které vzniknou na vypůjčených, pronajatých a najatých věcech; - škody na movitém vlastnictví hostitelské rodiny; - škody na motorových vozidlech, které jsou způsobeny použitím vozidla; - škody z výměny, přenosu a poskytnutí elektronických dat.
V pojištění asistence není mj. dána povinnost plnění za:	<ul style="list-style-type: none"> - onemocnění, která jsou psychickou reakcí na válečnou událost, vnitřní neklid, teroristický čin, letecké neštěstí nebo na obavu z válečné události, vnitřního neklidu nebo teroristického činu; - chronická psychická onemocnění, i když se objevují postupně, a

Základní podmínky

- Pojistné podmínky skupiny PROTRIP-WORLD-GRUPPE, zahraniční zdravotní pojištění společnosti Allianz Worldwide Care SA (dále jen: AVB 14PW)
- Všeobecné podmínky pojištění odpovědnosti za škodu AHB 2008 společnosti Generali Versicherung AG (dále jen: AHB 2008)
- Všeobecné podmínky úrazového pojištění včetně doplňkových podmínek společnosti Generali Versicherung AG (dále jen: AUB 2008)
- Rozšíření AUB 88 znění 2008 společnosti Generali Versicherung AG
- Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění asistenčních plnění (PROTRIP-WORLD-GRUPPE doplňková asistence 2014) společnosti Europ Assistance Versicherung-AG
- Zvláštní podmínky k soukromému pojištění odpovědnosti za škodu a pojištění úrazů společnosti Generali Versicherung AG PROTRIP-WORLD-GRUPPE 2014 (dále nazývané Zvláštní podmínky PROTRIP-WORLD-GRUPPE)

Upozorňujeme Vás na to, že tyto informace nejsou konečné. Přesná plnění a přesná vyloučení z plnění najdete ve Všeobecných pojistných podmínkách.

Rádi zodpovíme Vaše další otázky. K zastížení jsme zde:

Dr. Walter GmbH

Pojišťovací makléř

Eisenerzstraße 34

53819 Neunkirchen-Seelscheid

T +49(0)21247 9194-21

F +49(0)21247 9194-20

international@dr-walter.comwww.dr-walter.com